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Calificación por Programa Presupuestario

Evaluados al 1er. Trimestre

Programas Presupuestarios:

Indicadores:

Actividades:

1 4 8 2 4 8 3 4 8 4 4 8

Evidencia

20.00%

20.00%

NCC= No contribuye a la calificación

0

3

En Riesgo:

21 0

0 0

0 0 0

Componentes

1 0 0

Actividades Actividades

20.00%

EvidenciaComponentes

0 0
20.00%

30.00% 50.00% 30.00% 50.00%

0

2

11

Programa Presupuestario 

(PP)
E015 SEGURIDAD PÚBLICA P003

2

5

Total

COORDINACIÓN DE 

ACCIONES EMANADAS DEL 

SISTEMA NACIONAL DE 

SEGURIDAD PÚBLICA

0

3

2

Evaluados al 1er. 

Trimestre:

Porcentaje de 

Cumplimiento del PP: 
NCC= No contribuye a la calificación

Porcentaje de 

cumplimiento:
NCC 0.00% NCC

Total:

50.00% 20.00%

NCC= No contribuye a la calificación

0

Crítico

Excedido:

4 8

20.00%
Aceptable: 0 0 0

1

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido NNC= No contribuye a la calificación

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Primer Trimestre 2021



Comportamiento de indicadores de nivel componente y actividades

Indicadores Evaluados Actividades Evaluadas
Nivel de 

Cumplimiento
Semáforo

Cantidad Porcentaje

Aceptable

(95.00% a 115.00%)

En riesgo

(90.00% a 94.99%)

Crítico

(0% a 89.99%)

Excedido  / Penalizado

(+ de 115.00%) (89.99%)

TOTAL

Cantidad Porcentaje

0

0

0

0

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0 3

66.67%

0.00%

33.33%

0.00%

2

0

1

0

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Primer Trimestre 2021

Durante el Primer Trimestre, se evaluaron 0 indicadores de nivel componente y 3 actividades.



Presupuesto Devengado

PROGRAMA 

PRESUPUESTARIO
ANUAL AUTORIZADO AMPLIACIONES REDUCCIONES MODIFICADO

PRESUPUESTO 

DEVENGADO

Presupuesto 

Institucional
 $       349,340,304.00  $           7,799,434.11  $              6,183,620.65  $        350,956,117.46  $             3,878,925.72 

1 E015  $       320,534,848.00  $                                -    $                                   -    $        320,534,848.00  $                                  -   

2 P003  $         28,805,456.00  $           7,799,434.11  $              6,183,620.65  $           30,421,269.46  $             3,878,925.72 

          

          

          

          

        

No.

$349,340,304.00 

$320,534,848.00 

$28,805,456.00 

$350,956,117.46 

$320,534,848.00 

$30,421,269.46 

$3,878,925.72 

$-

$3,878,925.72 

 $-  $50,000,000.00  $100,000,000.00  $150,000,000.00  $200,000,000.00  $250,000,000.00  $300,000,000.00  $350,000,000.00  $400,000,000.00

PRESUPUESTO 
INSTITUCIONAL

E015

P003

Reporte Presupuestal
Primer Trimestre 2021

PRESUPUESTO DEVENGADO MODIFICADO ANUAL AUTORIZADO

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Primer Trimestre 2021



Porcentaje de cumplimiento programático y presupuestal

E015 SEGURIDAD PÚBLICA

P003 COORDINACIÓN DE ACCIONES EMANADAS DEL 

SISTEMA NACIONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA

0.00%

12.75%

NCC

NCC

Para cada Programa Presupuestario se identifica el siguiente porcentaje de cumplimiento en relación al porcentaje

reportado del ejercicio presupuestal.

Porcentaje de 

cumplimiento de las 

metas

Porcentaje de 

presupuesto 

devengado

Programa Presupuestario

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Primer Trimestre 2021



Transversalidad (Población atendida en el trimestre)

a) Beneficiarios atendidos en los Programas Presupuestarios, por género

220 321

b) Beneficiarios atendidos en los Programas Presupuestarios, por grupo etario



c) Beneficiarios del Programa Presupuestario de pueblos y comunidades indígenas.

Sí

No 

0 - 18

Fundamento Legal:   Ley de Egresos del Estado de Puebla, para el Ejercicio Fiscal 2021, Título Cuarto, Capítulo IX, Sección II Art. 88, Fracción II

19 - 30

31 - 40

41 - 50

Más de 50

No específico

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Primer Trimestre 2021



Observaciones y recomendaciones

Observaciones Recomendaciones

1 actividad presenta nivel de cumplimiento inferior a 90.00%.

Realizar el análisis de las causas por las que no fue posible dar cumplimiento a la meta a

fin de identificar qué acciones internas es necesario implementar, a fin de que los

resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa Presupuestario para el

siguiente periodo a evaluar.

2 actividades presentan nivel de cumplimiento mayor a 115.00%. 

De conformidad con el lineamiento Décimo Segundo del Acuerdo por el que se

establecen los Lineamientos Generales para el Seguimiento y Evaluación de la Gestión a

los Programas Presupuestarios, se realizó penalización, ya que no fué anexada la

justificación del por qué obtuvieron un resultado excedido.

Analizar el comportamiento de las metas a fin de identificar si el resultado excedido se

debe a fallos de planeación que se puedan corregir o a condiciones externas ajenas al

programa. De considerarlo necesario, implementar las acciones internas necesarias, a

fin de que los resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa

Presupuestario para el siguiente periodo a evaluar.

En el PP E015 componente 4 actividad 2, la Institución capturó en el apartado de

justificación que no cuenta con programación al periodo, sin embargo, de acuerdo a la

Ficha Técnica tienen programado 1 en el mes de marzo.

Revisar las consistencias de la información programada, a fin de que el resultado

exprese el factor relevante que busca medir el indicador. En lo sucesivo, en caso de

programar mediciones independientes o cuya interpretación no sea clara en la Ficha

Técnica, se deberá notificar por escrito en los términos de lo establecido en el Acuerdo

por el que se establecen los Lineamientos para el Seguimiento y Evaluación de la

Gestión a los Programas Presupuestarios de las Dependencias y Entidades de la

Administración Pública Estatal.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Primer Trimestre 2021



Observaciones y recomendaciones

Observaciones Recomendaciones

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Primer Trimestre 2021

De acuerdo a la Ficha Técnica, el Programa Presupuestario P003 Componente 1, tiene

programado 4 actividades, sin embargo, la Entidad no ha informado a la Dirección de

Evaluación el alta de la actividad, cabe mencionar que sólo reportaron avances de 3

actividdes.

De acuerdo a los términos de lo establecido en el Acuerdo por el que se establecen los

Lineamientos para el Seguimiento y Evaluación de la Gestión a los Programas

Presupuestarios, Lineamiento Séptimo, el cuál indica que en caso de que la Secretaría

de Planeación y Finanzas autorice el alta, baja, transferencia o modificación de la

programación de indicadores de nivel componente y actividades, el enlace Directivo de

la Dependencia o Entidad, deberá notificarlo a la Dirección de Evaluación, en un plazo

no mayor a 5 días hábiles posteriores a la notificación del oficio de autorización

correspondiente.

No fué capturado el monto de presupuesto devengado corespondiente al Programa

Presupuestario E015.

Revisar la información presupuestal a fin de identificar las acciones administrativas

internas que deban implementarse para que las cifras sean consistentes.



E015

TR
IM

ES
TR

E 
1

TR
IM

ES
TR

E 
2

TR
IM

ES
TR

E 
 3

TR
IM

ES
TR

E 
4

TO
TA

L

V
al

o
r 

A
b

so
lu

to

%

TR
IM

ES
TR

E 
1

TR
IM

ES
TR

E 
2

TR
IM

ES
TR

E 
 3

TR
IM

ES
TR

E 
 4

TO
TA

L

V
al

o
r 

A
b

so
lu

to

%

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE

COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL

DE SEGURIDAD

PÚBLICA

ACREDITACIÓN DEL CENTRO

ÚNICO DE EVALUACIÓN Y

CONTROL DE CONFIANZA DEL

ESTADO MANTENIDA.

PORCENTAJE DEL ESTADO DE FUERZA

ESTATAL CON EVALUACIONES

VIGENTES EN CONTROL DE CONFIANZA.

PORCENTAJE NOMINAL 1

ELEMENTOS CON EVALUACIONES

VIGENTES EN CONTROL DE

CONFIANZA.

0.00 11,080.00 0.00 11,080.00 11,080.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE

COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL

DE SEGURIDAD

PÚBLICA

ACREDITACIÓN DEL CENTRO

ÚNICO DE EVALUACIÓN Y

CONTROL DE CONFIANZA DEL

ESTADO MANTENIDA.

PORCENTAJE DEL ESTADO DE FUERZA

ESTATAL CON EVALUACIONES

VIGENTES EN CONTROL DE CONFIANZA.

PORCENTAJE NOMINAL 2

ELEMENTOS ADSCRITOS AL

ESTADO DE FUERZA DE LA

ENTIDAD.

0.00 11,080.00 0.00 11,080.00 11,080.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SP SP

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE

COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL

DE SEGURIDAD

PÚBLICA

PROFESIONALIZACIÓN DEL

PERSONAL DE LAS

INSTITUCIONES DE SEGURIDAD

PÚBLICA Y PROCURACIÓN DE

JUSTICIA FORTALECIDA.

DESERCIÓN ESCOLAR EN EL

BACHILLERATO TÉCNICO EN

SEGURIDAD CIUDADANA.

PORCENTAJE ASCENDENTE 1

DESERCIÓN ESCOLAR EN EL

BACHILLERATO TÉCNICO EN

SEGURIDAD CIUDADANA.

0.00 0.00 20.00 0.00 20.00 1.10 0.00 0.00 0.00 1.10 SP SP

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE

COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL

DE SEGURIDAD

PÚBLICA

SEGUIMIENTO DE LOS

RECURSOS PARA LA

COORDINACIÓN DEL SISTEMA

DE SEGURIDAD FORTALECIDO.

PORCENTAJE DE ACCIONES DE

PREVENCIÓN SOCIAL DE LA VIOLENCIA

Y LA DELINCUENCIA CON

PARTICIPACIÓN CIUDADANA (FOROS,

CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN,

CAPACITACIÓN, JORNADAS, PLÁTICAS,

CONGRESOS, TALLERES…

PORCENTAJE ASCENDENTE 1

NÚMERO DE ACCIONES DE

PREVENCIÓN SOCIAL DE LA

VIOLENCIA Y LA DELINCUENCIA

REALIZADAS CON LA

PARTICIPACIÓN CIUDADANA.

0.00 80.00 0.00 80.00 160.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE

COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL

DE SEGURIDAD

PÚBLICA

SEGUIMIENTO DE LOS

RECURSOS PARA LA

COORDINACIÓN DEL SISTEMA

DE SEGURIDAD FORTALECIDO.

PORCENTAJE DE ACCIONES DE

PREVENCIÓN SOCIAL DE LA VIOLENCIA

Y LA DELINCUENCIA CON

PARTICIPACIÓN CIUDADANA (FOROS,

CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN,

CAPACITACIÓN, JORNADAS, PLÁTICAS,

CONGRESOS, TALLERES…

PORCENTAJE ASCENDENTE 2

TOTAL DE ACCIONES DE

PREVENCIÓN SOCIAL DE LA

VIOLENCIA Y LA DELINCUENCIA

PROGRAMADAS CON LA

PARTICIPACIÓN CIUDADANA.

0.00 160.00 0.00 160.00 160.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SP SP

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE

COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL

DE SEGURIDAD

PÚBLICA

SISTEMA DE SEGURIDAD

PÚBLICA ESTATAL PARA

COMBATIR A LA DELINCUENCIA

PROMOVIDO.

PORCENTAJE DE EFICACIA EN LA

REALIZACIÓN DEL PROCESO

INCLUYENTE PARA CONVENIR LOS

RECURSOS DEL SUBSIDIO A LOS

MUNICIPIOS Y DEMARCACIONES

TERRITORIALES DEL DISTRITO FEDERAL

Y, EN SU CASO, A LAS ENTIDADES

FEDERATIVAS…

PORCENTAJE ASCENDENTE 1

NUMERO DE PROCESOS

INCLUYENTES REALIZADOS PARA

CONVENIR LOS RECURSOS

(FORTASEG).

0.00 1.00 0.00 0.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE

COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL

DE SEGURIDAD

PÚBLICA

SISTEMA DE SEGURIDAD

PÚBLICA ESTATAL PARA

COMBATIR A LA DELINCUENCIA

PROMOVIDO.

PORCENTAJE DE EFICACIA EN LA

REALIZACIÓN DEL PROCESO

INCLUYENTE PARA CONVENIR LOS

RECURSOS DEL SUBSIDIO A LOS

MUNICIPIOS Y DEMARCACIONES

TERRITORIALES DEL DISTRITO FEDERAL

Y, EN SU CASO, A LAS ENTIDADES

FEDERATIVAS…

PORCENTAJE ASCENDENTE 2

NUMERO DE PROCESOS

INCLUYENTES PROGRAMADOS

PARA CONVENIR LOS RECURSOS

DEL (FORTASEG).

0.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SP SP

S/CalifCumplimiento de los Indicadores de nivel componente 
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Nivel de cumplimiento de las actividades E015
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DA1C

CONSEJO ESTATAL DE

COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

ACREDITACIÓN DEL CENTRO ÚNICO DE

EVALUACIÓN Y CONTROL DE CONFIANZA

DEL ESTADO MANTENIDA.

APLICAR EVALUACIONES TOXICOLÓGICAS

A ELEMENTOS DE LAS INSTITUCIONES DE

SEGURIDAD PÚBLICA Y DE PROCURACION

DE JUSTICIA.

PORCENTAJE 0.00 50.00 0.00 50.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SP

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE

COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

ACREDITACIÓN DEL CENTRO ÚNICO DE

EVALUACIÓN Y CONTROL DE CONFIANZA

DEL ESTADO MANTENIDA.

EMITIR A SOLICITUD DE LA SECRETARÍA

DE SEGURIDAD PÚBLICA CERTIFICADOS

ÚNICOS POLICIALES A ELEMENTOS

OPERATIVOS ADSCRITOS A LA MISMA.

CERTIFICADOS 0.00 0.00 0.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SP

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE

COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

PROFESIONALIZACIÓN DEL PERSONAL DE

LAS INSTITUCIONES DE SEGURIDAD

PÚBLICA Y PROCURACIÓN DE JUSTICIA

FORTALECIDA.

VALIDAR ANTE EL SESNSP PROGRAMAS

DE ESTUDIO QUE SERÁN IMPARTIDOS, DE

ACUERDO A LOS ESQUEMAS DE

FORMACIÓN INICIAL Y CONTINUA

CONTENIDOS EN EL PROGRAMA RECTOR

DE PROFESIONALIZACIÓN.

PORCENTAJE 0.00 62.50 37.50 0.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SP

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE

COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

SEGUIMIENTO DE LOS RECURSOS PARA LA

COORDINACIÓN DEL SISTEMA DE

SEGURIDAD FORTALECIDO.

REALIZAR FOROS RESPECTO A TEMAS DE

PREVENCIÓN SOCIAL DE LA VIOLENCIA Y

LA DELINCUENCIA.

FORO 0.00 40.00 0.00 60.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SP

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE

COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

SEGUIMIENTO DE LOS RECURSOS PARA LA

COORDINACIÓN DEL SISTEMA DE

SEGURIDAD FORTALECIDO.

REALIZAR ACCIONES DE PREVENCIÓN

SOCIAL DE LA VIOLENCIA Y LA

DELINCUENCIA CON PARTICIPACIÓN

CIUDADANA, CAMPAÑA DE DIFUSIÓN

VIOLENCIA CONTRA LA MUJER Y FORO

SOBRE TRATA DE PERSONAS.

PORCENTAJE 0.00 0.00 0.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SP

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE

COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

SEGUIMIENTO DE LOS RECURSOS PARA LA

COORDINACIÓN DEL SISTEMA DE

SEGURIDAD FORTALECIDO.

PROMOCIONAR LA CULTURA DE LA

LEGALIDAD CON ACCIONES DE

PREVENCIÓN SOCIAL DE LA VIOLENCIA Y

LA DELINCUENCIA CON PARTICIPACIÓN

CIUDADANA, A TRAVÉS DE LA

PARTICIPACIÓN DE INSTITUCIONES.

PORCENTAJE 0.00 0.00 0.00 100.00 100.00 17.00 0.00 0.00 0.00 17.00 SP

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE

COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

SISTEMA DE SEGURIDAD PÚBLICA ESTATAL

PARA COMBATIR A LA DELINCUENCIA

PROMOVIDO.

LLEVAR A CABO REUNIONES DE

VINCULACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL

EJERCICIO DE LOS RECURSOS DEL

SUBSIDIO FORTASEG.

REUNION 0.00 100.00 0.00 0.00 100.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 SP

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE

COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

SISTEMA DE SEGURIDAD PÚBLICA ESTATAL

PARA COMBATIR A LA DELINCUENCIA

PROMOVIDO.

GENERAR REPORTES QUE PERMITAN DAR

SEGUIMIENTO A LA ADECUADA

ADMINISTRACIÓN Y APLICACIÓN DE LOS

RECURSOS DE LOS PROGRAMAS CON

PRIORIDAD NACIONAL Y

SUBPROGRAMAS A CARGO DE LAS

DEPENDENCIAS PARTICIPANTES EN EL

FONDO DE APORTACIONES PARA LA

SEGURIDAD PÚBLICA.

PORCENTAJE 25.00 25.00 25.00 25.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
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Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Primer Trimestre 2021
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DA1C

CONSEJO ESTATAL DE

COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

COORDINACIÓN 

INTERINSTITUCIONAL, PROCESOS

PARA LA DOTACIÓN DE BIENES Y

SERVICIOS DE LAS

INSTITUCIONES DE SEGURIDAD

PÚBLICA Y DE PROCURACIÓN DE

JUSTICIA QUE FAVORECEN LA

TRANSPARENCIA EN LA

RENDICIÓN DE CUENTAS DE LA

EJECUCIÓN DE LOS RECURSOS

DESTINADOS PARA COADYUVAR

A SALVAGUARDAR A LAS

PERSONAS Y SUS BIENES EN EL

ESTADO FORTALECIDA.

PORCENTAJE DE EFICACIA EN LA

REALIZACIÓN DEL PROCESO INCLUYENTE

PARA CONVENIR LOS RECURSOS DEL

FONDO DE APORTACIONES PARA LA

SEGURIDAD PÚBLICA CON EL

SECRETARIADO EJECUTIVO DEL SISTEMA

NACIONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA

(SESNSP).

PORCENTAJE ASCENDENTE 1

NÚMERO DE PROCESOS

INCLUYENTES REALIZADOS PARA

CONVENIR LOS RECURSOS DEL

FONDO DE APORTACIONES PARA

LA SEGURIDAD PÚBLICA.

0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE

COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

COORDINACIÓN 

INTERINSTITUCIONAL, PROCESOS

PARA LA DOTACIÓN DE BIENES Y

SERVICIOS DE LAS

INSTITUCIONES DE SEGURIDAD

PÚBLICA Y DE PROCURACIÓN DE

JUSTICIA QUE FAVORECEN LA

TRANSPARENCIA EN LA

RENDICIÓN DE CUENTAS DE LA

EJECUCIÓN DE LOS RECURSOS

DESTINADOS PARA COADYUVAR

A SALVAGUARDAR A LAS

PERSONAS Y SUS BIENES EN EL

ESTADO FORTALECIDA.

PORCENTAJE DE EFICACIA EN LA

REALIZACIÓN DEL PROCESO INCLUYENTE

PARA CONVENIR LOS RECURSOS DEL

FONDO DE APORTACIONES PARA LA

SEGURIDAD PÚBLICA CON EL

SECRETARIADO EJECUTIVO DEL SISTEMA

NACIONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA

(SESNSP).

PORCENTAJE ASCENDENTE 2

TOTAL DE PROCESOS INCLUYENTES

PROGRAMADOS PARA CONVENIR

LOS RECURSOS DEL FONDO DE

APORTACIONES PARA LA

SEGURIDAD PÚBLICA.

0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 SP 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SP SP
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Nivel de cumplimiento de las actividades P003
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DA1C

CONSEJO ESTATAL DE

COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

COORDINACIÓN INTERINSTITUCIONAL,

PROCESOS PARA LA DOTACIÓN DE BIENES

Y SERVICIOS DE LAS INSTITUCIONES DE

SEGURIDAD PÚBLICA Y DE PROCURACIÓN

DE JUSTICIA QUE FAVORECEN LA

TRANSPARENCIA EN LA RENDICIÓN DE

CUENTAS DE LA EJECUCIÓN DE LOS

RECURSOS DESTINADOS PARA

COADYUVAR A SALVAGUARDAR A LAS

PERSONAS Y SUS BIENES EN EL ESTADO

FORTALECIDA.

GENERAR LA PUBLICACIÓN DE REPORTES

EN FORMA TRIMESTRAL DE LOS ESTADOS

FINANCIEROS, REPORTES DE PROYECTOS

E INDICADORES DEL SRFT,

CORRESPONDIENTE AL FONDO DE

APORTACIONES PARA LA SEGURIDAD

PÚBLICA DE LOS ESTADOS Y DEL

DISTRITO FEDERAL (FASP).

REPORTE 25.00 25.00 25.00 25.00 100.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 4.00 4.00

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE

COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

COORDINACIÓN INTERINSTITUCIONAL,

PROCESOS PARA LA DOTACIÓN DE BIENES

Y SERVICIOS DE LAS INSTITUCIONES DE

SEGURIDAD PÚBLICA Y DE PROCURACIÓN

DE JUSTICIA QUE FAVORECEN LA

TRANSPARENCIA EN LA RENDICIÓN DE

CUENTAS DE LA EJECUCIÓN DE LOS

RECURSOS DESTINADOS PARA

COADYUVAR A SALVAGUARDAR A LAS

PERSONAS Y SUS BIENES EN EL ESTADO

FORTALECIDA.

LLEVAR A CABO REUNIONES DE

SEGUIMIENTO CON LAS INSTITUCIONES

DE SEGURIDAD PÚBLICA Y DE

PROCURACIÓN DE JUSTICIA PARA LA

PLANEACIÓN, EJECUCIÓN, SEGUIMIENTO

Y VALORACIÓN DE LAS ACCIONES

CONCERTADAS PARA LOS PROGRAMAS

CON PRIORIDAD NACIONAL.

REUNION 0.00 0.00 0.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SP

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE

COORDINACIÓN DEL

SISTEMA NACIONAL DE

SEGURIDAD PÚBLICA

COORDINACIÓN INTERINSTITUCIONAL,

PROCESOS PARA LA DOTACIÓN DE BIENES

Y SERVICIOS DE LAS INSTITUCIONES DE

SEGURIDAD PÚBLICA Y DE PROCURACIÓN

DE JUSTICIA QUE FAVORECEN LA

TRANSPARENCIA EN LA RENDICIÓN DE

CUENTAS DE LA EJECUCIÓN DE LOS

RECURSOS DESTINADOS PARA

COADYUVAR A SALVAGUARDAR A LAS

PERSONAS Y SUS BIENES EN EL ESTADO

FORTALECIDA.

GENERAR REPORTES TRIMESTRALES QUE

PERMITEN DAR SEGUIMIENTO A LA

ADECUADA ADMINISTRACIÓN Y

APLICACIÓN DE LOS RECURSOS A CARGO

DEL CECSNSP.

REPORTE 25.00 25.00 25.00 25.00 100.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 4.00 4.00
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No. PP Actividad U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E015

GENERAR REPORTES QUE PERMITAN DAR SEGUIMIENTO A LA ADECUADA

ADMINISTRACIÓN Y APLICACIÓN DE LOS RECURSOS DE LOS PROGRAMAS

CON PRIORIDAD NACIONAL Y SUBPROGRAMAS A CARGO DE LAS

DEPENDENCIAS PARTICIPANTES EN EL FONDO DE APORTACIONES PARA LA

SEGURIDAD PÚBLICA.

DA1C No se cuenta con programación en el periodo a reportar    

Justificación de Actividades con Cumplimiento Menor al 90%.

Nota: Las justificaciones mostradas, son obtenidadas de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Primer Trimestre 2021


